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Cl z is eenvoudig te berekenen, Indien men stelt z = » X,

nl. Cl 2z = - g-_u [logo( + log(4+o()+ log (4--.0().-. 3 log 2 -

270 [ 108 (4+&)- Log(4-20)]
+ 5,091837571 + 0,021105418 &>  + 0,000050513 oX°
4 O ’ OOO . 03 17 0(.7 + 0 . 0 ..‘ d 9 + e e

Met behulp
1,0 en 6,8 de waarden van y en y' berekend., Vervolgens werd y" bere-
kend van x = - 2,5 (0,1) 7,0. Dit g
zakelijk polynomen berekend behoeven te wor

van deze formules zijn voor x = - 2,33 - 1,0; - k; 03 ks

gaat zeer snel, aangezien hoofd-

nal uit hun differenties opgebouwd konden worden. Van deze y" werden

de eerste somfunctie en differenties g

werd y" nume-

wvaarden als

riek geintegreerd tot y°
contrcle dienden.
Bij het numeriek integreren treedt een moeilijkheid op tengevolge
van de singulariteit van y" en y’ in X = =k, Om deze te overwinnen
ingulier is de term
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5 £(x) dx = 0,13 -1

in de buurt van x

|

- k. Deze numerieke uitkom
met de exacte uitkomst van de integralen, nl.

st vergelijken wij
met

e verwachten is blijkt, dat voor x enigszins kleiner dan -k
de fout nul te zijn (na aanpas:

tuurlijk). Met toenemende x schomme:

zins groter dan -~k een bepaald va
k = 0,475129920 vinden wij de volge
(gedefiniecrd als exacte waarde 1
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| k+x|dx

ZFeut in gou‘t in
log jk-ﬁ-x&dx g(k-kx) 1n k-t-x{ dx
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Wi} kunnen nu dus uitrekenen wat numeriek integreren van y" voor
fout introduceert in y's deze fout corrigeren en vervolgens weer
uitrekenen, wat voor fout geintroduceerd wordt bij numerieke inte-
gratie van y' op y. Deze fouten zijns
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Fout in y! Fout in;y .
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Na het aanbrengen van deze correcties en controles waren de
Ve Y'! en y" ‘tabeilen klaar. Door inverse interpolatie met gebruilk
van Everett's formule en teruggeworpen vierde differenties werd
tenslotte de waarde van x/1 bepaald, waarvoor y' = 0 is, Bij deze
' werden y, y! (ter controle) en y" uitgerekend.

2ven waarde van k, dat is de

Allercerst de controle van de opgeg:s
wortel van de vergelijking.

k-1+%k2

(1+k°) (1-3%°)

De opgegeven waarden waren bijna goed.

1 + k° = 1,225748441

g k= 0,4435554334

Vervolgens de tafels van y, y' en y".

de omgeving ven X = k

/= in
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- 0,60424
- 0,66800
- 0,74323
- 0,83309
- 1,07612
- 1,24509
”1146376
~ 1,75743
~ 2,17362

- 4,07363

- 6,22579
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1,7782
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